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Αθήνα, σήµερα στις 18 Μαΐου 2012, ηµέρα Παρασκευή και
ώρα 14.19’ συνήλθε στην Αίθουσα των συνεδριάσεων του Βου-
λευτηρίου η Βουλή σε ολοµέλεια για να συνεδριάσει υπό την
προεδρία του Προέδρου αυτής κ. ΒΥΡΩΝΑ ΠΟΛΥΔΩΡΑ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ (Βύρων Πολύδωρας): Κυρίες και κύριοι συνάδελ-
φοι, αρχίζει η συνεδρίαση.

(ΕΠΙΚΥΡΩΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ: Σύµφωνα µε την από 18-5-2012
εξουσιοδότηση του Σώµατος επικυρώθηκαν µε ευθύνη του Προ-
εδρείου τα Πρακτικά της Β’ συνεδριάσεώς του, της Παρασκευής
18 Μαΐου 2012 (πρωί), σε ό,τι αφορά την εκλογή Προέδρου της
Βουλής.)

Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, εισερχόµαστε στην

ΕΙΔΙΚΗ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ

Αντικείµενο της σηµερινής ειδικής ηµερήσιας διάταξης είναι:
1. Εκλογή Α’, Β’, Γ’ Αντιπροέδρων, δύο Κοσµητόρων και τεσ-

σάρων Γραµµατέων από την πρώτη σε δύναµη Κοινοβουλευτική
Οµάδα. 

2. Εκλογή Δ’ Αντιπροέδρου, ενός Κοσµήτορα και ενός Γραµ-
µατέα από τη δεύτερη σε δύναµη Κοινοβουλευτική Οµάδα.

3. Εκλογή Ε’ Αντιπροέδρου και ενός Γραµµατέα από την τρίτη
σε δύναµη Κοινοβουλευτική Οµάδα.

4. Εκλογή ΣΤ’ Αντιπροέδρου από την τέταρτη σε δύναµη Κοι-
νοβουλευτική Οµάδα.

5. Εκλογή Ζ’ Αντιπροέδρου από την πέµπτη σε δύναµη Κοινο-
βουλευτική Οµάδα.

Σύµφωνα µε το άρθρο 8 του Κανονισµού της Βουλής, η εκλογή
αυτών των µελών του Προεδρείου γίνεται µε τέσσερις διαδοχικές
χωριστές ψηφοφορίες. Και κατά την παράδοση και για την οικο-
νοµία του χρόνου προτείνεται να γίνει µία ψηφοφορία. Η ψηφο-
φορία γίνεται διά ψηφοδελτίων και είναι µυστική.

Ερωτάται η Βουλή, αν δέχεται να συµπτύξουµε τις τέσσερις
προβλεπόµενες από τον Κανονισµό ψηφοφορίες σε µία.

ΟΛΟΙ ΟΙ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ: Μάλιστα, µάλιστα.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ (Βύρων Πολύδωρας): Το Σώµα παρεδέχθη οµο-

φώνως.
Παρακαλώ, επίσης, το Σώµα να συναινέσει οµοφώνως στην

περίπτωση που ψηφοδέλτια αναφερόµενα σε συγκεκριµένη κα-
τηγορία εκλεγησοµένων βρεθούν σε άλλη ψηφοδόχο να θεωρη-
θούν έγκυρα.

ΟΛΟΙ ΟΙ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ: Μάλιστα, µάλιστα.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ (Βύρων Πολύδωρας): Η Βουλή παρεδέχθη οµο-

φώνως.
Εποµένως, µε την οµόφωνη απόφαση του Σώµατος, θα γίνει

µία ψηφοφορία µε οκτώ κάλπες ως ακολούθως:
Η πρώτη κάλπη φέρει την ένδειξη «Α’, Β’ και Γ’ Αντιπρόεδροι»,

δηλαδή για τους τρεις Αντιπροέδρους από την πρώτη σε δύναµη
Κοινοβουλευτική Οµάδα.

Η δεύτερη κάλπη φέρει την ένδειξη «Δ’ Αντιπρόεδρος», δη-
λαδή για τον Αντιπρόεδρο από τη δεύτερη σε δύναµη Κοινοβου-
λευτική Οµάδα.

Η τρίτη κάλπη φέρει την ένδειξη «Ε’ Αντιπρόεδρος», δηλαδή
για τον Αντιπρόεδρο από την τρίτη σε δύναµη Κοινοβουλευτική
Οµάδα.

Η τέταρτη κάλπη φέρει την ένδειξη «ΣΤ’ Αντιπρόεδρος», δη-
λαδή για τον Αντιπρόεδρο από την τέταρτη σε δύναµη Κοινοβου-
λευτική Οµάδα.

Η πέµπτη κάλπη φέρει την ένδειξη «Ζ’ Αντιπρόεδρος», δηλαδή
για τον Αντιπρόεδρο από την πέµπτη σε δύναµη Κοινοβουλευτική
Οµάδα.

Η έκτη κάλπη φέρει την ένδειξη «Κοσµήτορες και Γραµµατείς»
από τη Νέα Δηµοκρατία.

Η έβδοµη κάλπη φέρει την ένδειξη «Κοσµήτορας και Γραµµα-
τέας» από τον Συνασπισµό Ριζοσπαστικής Αριστεράς.

Και η όγδοη κάλπη φέρει την ένδειξη «Γραµµατέας από το Πα-
νελλήνιο Σοσιαλιστικό Κίνηµα».

Σας έχουν διανεµηθεί οκτώ ψηφοδέλτια ως εξής:
Ένα ψηφοδέλτιο µε τα ονόµατα των προτεινοµένων για τα

αξιώµατα Α’, Β’ και Γ’ Αντιπροέδρων. Ένα ψηφοδέλτιο µε το
όνοµα του προτεινοµένου για το αξίωµα του Δ’ Αντιπροέδρου.
Ένα ψηφοδέλτιο µε το όνοµα του προτεινοµένου για το αξίωµα
του Ε’ Αντιπροέδρου. Ένα ψηφοδέλτιο µε το όνοµα του προτει-
νοµένου για το αξίωµα του ΣΤ’ Αντιπροέδρου και ένα ψηφοδέλτιο
µε το όνοµα του προτεινοµένου για το αξίωµα του Ζ’ Αντιπρο-
έδρου.

Επίσης, ένα ψηφοδέλτιο µε τα ονόµατα των προτεινοµένων για
τα αξιώµατα των δύο κοσµητόρων και των τεσσάρων γραµµα-
τέων από την πρώτη σε δύναµη Κοινοβουλευτική Οµάδα. Ένα
ψηφοδέλτιο µε τα ονόµατα των προτεινοµένων για τα αξιώµατα
ενός κοσµήτορα και ενός γραµµατέα από τη δεύτερη σε δύναµη
Κοινοβουλευτική Οµάδα. Και, τέλος, ένα ψηφοδέλτιο µε το
όνοµα του προτεινοµένου για το αξίωµα του γραµµατέα από την
τρίτη σε δύναµη Κοινοβουλευτική Οµάδα.

Επίσης, υπάρχουν και ισάριθµα λευκά ψηφοδέλτια.
Θα γίνει µια εκφώνηση του καταλόγου και όποιος συνάδελφος

ακούει το όνοµά του, θα προσέρχεται και θα ρίχνει το ψηφοδέλ-
τιο της προτίµησής του στην αντίστοιχη κάλπη. Εννοείται ότι µπο-
ρεί να ρίξει ψηφοδέλτιο που θέτει τα ονόµατα των προτεινο-
µένων συναδέλφων ή λευκό στην αντίστοιχη κάλπη ή επί του λευ-
κού να συµπληρώσει τυχόν άλλο όνοµα της προτίµησής του.

Καλούνται επί του καταλόγου οι συνάδελφοι κ. Κωνσταντίνος
Τσιάρας από τη Νέα Δηµοκρατία και η κ. Σοφία Σακοράφα από
τον Συνασπισµό Ριζοσπαστικής Αριστεράς.

Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Α  Β Ο Υ Λ Η Σ

ΙΔ’ ΠΕΡΙΟΔΟΣ

ΠΡΟΕΔΡΕΥΟΜΕΝΗΣ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΣΥΝΟΔΟΣ Α’

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ Γ’
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Καλούνται ως ψηφολέκτες για την πρώτη κάλπη, για τα αξιώ-
µατα των Α’, Β’ και Γ’ Αντιπροέδρων, ο κ. Δηµήτριος Τσουµάνης
από τη Νέα Δηµοκρατία και η κ. Ηρώ Διώτη από τον Συνασπισµό
Ριζοσπαστικής Αριστεράς.

Για τη δεύτερη κάλπη, για το αξίωµα του Δ’ Αντιπροέδρου κα-
λούνται ως ψηφολέκτες ο κ. Βασίλειος Κικίλιας από τη Νέα Δη-
µοκρατία και η κ. Όλγα-Νάντια Βαλαβάνη από τον Συνασπισµό
Ριζοσπαστικής Αριστεράς. 

Για την τρίτη κάλπη, για το αξίωµα του Ε’ Αντιπροέδρου κα-
λούνται ο κ. Ιωάννης Ανδριανός από τη Νέα Δηµοκρατία και η κ.
Νάντια Γιαννακοπούλου από το Πανελλήνιο Σοσιαλιστικό Κίνηµα.

Για την τέταρτη κάλπη, για το αξίωµα του ΣΤ’ Αντιπροέδρου
καλούνται ο κ. Αθανάσιος Δαβάκης από τη Νέα Δηµοκρατία και
ο κ. Αθανάσιος Πετράκος από τον Συνασπισµό Ριζοσπαστικής
Αριστεράς. 

Για την πέµπτη κάλπη, για το αξίωµα του Ζ’ Αντιπροέδρου κα-
λούνται ο κ. Μανούσος Βολουδάκης από τη Νέα Δηµοκρατία και
η κ. Μαρία Θελερίτη από τον Συνασπισµό Ριζοσπαστικής Αριστε-
ράς. 

Για την έκτη κάλπη, για τα αξιώµατα των δύο Κοσµητόρων και
των τεσσάρων Γραµµατέων από την πρώτη σε δύναµη Κοινοβου-
λευτική Οµάδα καλούνται ο κ. Γεώργιος Καρασµάνης από τη Νέα
Δηµοκρατία και η κ. Ευαγγελία Αµµανατίδου - Πασχαλίδου από
τον Συνασπισµό Ριζοσπαστικής Αριστεράς. 

Για την έβδοµη κάλπη, για το αξίωµα ενός Κοσµήτορα και ενός
Γραµµατέα από τη δεύτερη σε δύναµη Κοινοβουλευτική Οµάδα
καλούνται ο κ. Μενέλαος Βλαχβέης από τη Νέα Δηµοκρατία και
η κ. Ευσταθία Γεωργοπούλου-Σαλτάρη από τον Συνασπισµό Ρι-
ζοσπαστικής Αριστεράς. 

Για την όγδοη κάλπη, για το αξίωµα του ενός Γραµµατέα από
την τρίτη σε δύναµη Κοινοβουλευτική Οµάδα καλούνται ο κ.
Ιωάννης Πασχαλίδης από τη Νέα Δηµοκρατία και ο κ. Χρήστος
Αηδόνης από το Πανελλήνιο Σοσιαλιστικό Κίνηµα. 

Πρόεδροι των εφορευτικών επιτροπών ορίζονται κατά κάλπη
ο κ. Νικόλαος Παναγιωτόπουλος για την πρώτη κάλπη, ο κ. Θε-
όφιλος Λεονταρίδης για τη δεύτερη κάλπη, ο κ. Κωνσταντίνος
Κουκοδήµος για την τρίτη κάλπη, ο κ. Ιωάννης Πλακιωτάκης για
την τέταρτη κάλπη, ο κ. Γεώργιος Δεικτάκης για την πέµπτη
κάλπη, ο κ. Κυριάκος Γεροντόπουλος για την έκτη κάλπη, ο κ.
Σταύρος Καλογιάννης για την έβδοµη κάλπη, ο κ. Γεώργιος Βλά-
χος για την όγδοη κάλπη. 

Παρακαλώ τους κυρίους ψηφολέκτες να προσέλθουν στις
κάλπες για να αρχίσει η ψηφοφορία.

Παρακαλώ να αρχίσει η ανάγνωση του καταλόγου. 
(ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ)

(ΜΕΤΑ ΚΑΙ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗ ΤΟΥ ΚΑΤΑΛΟΓΟΥ)
ΠΡΟΕΔΡΟΣ (Βύρων Πολύδωρας): Υπάρχει συνάδελφος, ο

οποίος δεν άκουσε το όνοµά του; Κανείς. 
Κηρύσσεται περαιωµένη η ψηφοφορία και παρακαλώ τους κυ-

ρίους ψηφολέκτες και τους προέδρους των εφορευτικών επιτρο-
πών να προβούν στην καταµέτρηση και διαλογή των ψηφο-
δελτίων και την εξαγωγή του αποτελέσµατος.

(ΚΑΤΑΜΕΤΡΗΣΗ - ΔΙΑΛΟΓΗ)
(ΜΕΤΑ ΤΗ ΔΙΑΛΟΓΗ)

ΠΡΟΕΔΡΟΣ (Βύρων Πολύδωρας): Κυρίες και κύριοι συνάδελ-
φοι, έχω την τιµή να ανακοινώσω στο Σώµα το αποτέλεσµα της
διεξαχθείσης µυστικής ψηφοφορίας για την εκλογή Αντιπρο-
έδρων, Κοσµητόρων και Γραµµατέων του Σώµατος.

Εψήφισαν συνολικά 281 συνάδελφοι.
Για το αξίωµα του Α’ Αντιπροέδρου ο κ. Ιωάννης Τραγάκης

έλαβε ψήφους 202, λευκά 77 και άκυρα 2. Εποµένως ο κ. Ιωάν-
νης Τραγάκης, σύµφωνα µε το Σύνταγµα και τον Κανονισµό της
Βουλής, εκλέγεται ως Α’ Αντιπρόεδρος της Βουλής.

Συγχαρητήρια, κύριε Τραγάκη.
(Χειροκροτήµατα)

Για το αξίωµα του Β’ Αντιπροέδρου ο κ. Αθανάσιος Νάκος
έλαβε ψήφους 202, λευκά 77 και άκυρα 2. Εποµένως ο κ. Αθα-
νάσιος Νάκος, σύµφωνα µε το Σύνταγµα και τον Κανονισµό της
Βουλής, εκλέγεται ως Β’ Αντιπρόεδρος της Βουλής.

Συγχαρητήρια, κύριε Νάκο.
(Χειροκροτήµατα)

Για το αξίωµα του Γ’ Αντιπροέδρου ο κ. Σπυρίδων Ταλιαδού-
ρος έλαβε ψήφους 202, λευκά 77 και άκυρα 2. Εποµένως ο κ.
Σπυρίδων Ταλιαδούρος, σύµφωνα µε το Σύνταγµα και τον Κανο-
νισµό της Βουλής, εκλέγεται ως Γ’ Αντιπρόεδρος της Βουλής.

Συγχαρητήρια, κύριε Ταλιαδούρο.
(Χειροκροτήµατα)

Για το αξίωµα του Δ’ Αντιπροέδρου ο κ. Αναστάσιος Κουράκης
έλαβε ψήφους 167 και 114 λευκά. Εποµένως ο κ. Αναστάσιος
Κουράκης, σύµφωνα µε το Σύνταγµα και τον Κανονισµό της Βου-
λής, εκλέγεται ως Δ’ Αντιπρόεδρος της Βουλής.

Συγχαρητήρια, κύριε Κουράκη.
(Χειροκροτήµατα)

Για το αξίωµα του Ε’ Αντιπροέδρου ο κ. Λεωνίδας Γρηγοράκος
έλαβε ψήφους 208 και λευκά 73. Εποµένως ο κ. Λεωνίδας Γρη-
γοράκος, σύµφωνα µε το Σύνταγµα και τον Κανονισµό της Βου-
λής, εκλέγεται ως Ε’ Αντιπρόεδρος της Βουλής.

Συγχαρητήρια, κύριε Γρηγοράκο.
(Χειροκροτήµατα)

Για το αξίωµα του ΣΤ’ Αντιπροέδρου η κ. Μαρία Κόλλια-Τσα-
ρουχά έλαβε ψήφους 185 και 96 λευκά. Εποµένως η κ. Μαρία
Κόλλια-Τσαρουχά, σύµφωνα µε το Σύνταγµα και τον Κανονισµό
της Βουλής, εκλέγεται ως ΣΤ’ Αντιπρόεδρος της Βουλής.

Συγχαρητήρια, κυρία Κόλλια-Τσαρουχά.
(Χειροκροτήµατα)

Για το αξίωµα του Ζ’ Αντιπροέδρου η κ. Ελπίδα Παντελάκη
έλαβε ψήφους 190 και 91 λευκά. Εποµένως η κ. Ελπίδα Παντε-
λάκη, σύµφωνα µε το Σύνταγµα και τον Κανονισµό της Βουλής,
εκλέγεται ως Ζ’ Αντιπρόεδρος της Βουλής.

Συγχαρητήρια, κυρία Παντελάκη.
(Χειροκροτήµατα)

Για το αξίωµα των Κοσµητόρων από την πρώτη σε δύναµη Κοι-
νοβουλευτική Οµάδα έλαβαν:

Ο κ. Κωνσταντίνος Κοντογεώργος ψήφους 195, λευκά 86.
(Χειροκροτήµατα)

Ο κ. Τιµολέων Κοψαχείλης ψήφους 195, λευκά 86.
(Χειροκροτήµατα)

Τους συγχαίρουµε και αυτούς για την εκλογή τους.
Για το αξίωµα των Γραµµατέων από την πρώτη σε δύναµη Κοι-

νοβουλευτική Οµάδα έλαβαν:
Η κ. Διονυσία-Θεοδώρα Αυγερινοπούλου ψήφους 195, λευκά 86.

(Χειροκροτήµατα)
Ο κ. Χρίστος Δήµας ψήφους 195, λευκά 86.

(Χειροκροτήµατα)
Ο κ. Κωνσταντίνος Καραγκούνης ψήφους 195, λευκά 86.

(Χειροκροτήµατα)
Ο κ. Μάξιµος Σενετάκης ψήφους 195, λευκά 86.

(Χειροκροτήµατα)
Συγχαίρουµε και τους Γραµµατείς για την εκλογή τους.

(Χειροκροτήµατα)
Για το αξίωµα του Κοσµήτορα από τη δεύτερη σε δύναµη Κοι-

νοβουλευτική Οµάδα έλαβε:
Η κ. Ειρήνη Δούρου ψήφους 156, λευκά 125.
Συγχαρητήρια, κυρία Δούρου.

(Χειροκροτήµατα)
Για το αξίωµα του Γραµµατέα από τη δεύτερη σε δύναµη Κοι-

νοβουλευτική Οµάδα έλαβε:
Η κ. Ζωή Κωνσταντοπούλου ψήφους 156, λευκά 125.
Συγχαρητήρια, κυρία Κωνσταντοπούλου.

(Χειροκροτήµατα)
Για το αξίωµα του Γραµµατέα από την τρίτη σε δύναµη Κοινο-

βουλευτική Οµάδα έλαβε:
Ο κ. Κωνσταντίνος Τριαντάφυλλος ψήφους 182, λευκά 99.
Συγχαρητήρια, κύριε Τριαντάφυλλε.

(Χειροκροτήµατα)
Εποµένως σύµφωνα µε το Σύνταγµα και τον Κανονισµό της

Βουλής, εκλέγονται άπαντες οι προταθέντες ως υποψήφιοι για
τα αξιώµατα των Κοσµητόρων και των Γραµµατέων.

Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, παρακαλώ να εξουσιοδοτήσετε
το Προεδρείο για την υπ’ ευθύνη του επικύρωση των Πρακτικών
της σηµερινής συνεδριάσεως.

ΟΛΟΙ ΟΙ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ: Μάλιστα, µάλιστα.
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ΠΡΟΕΔΡΟΣ (Βύρων Πολύδωρας): Παρεσχέθη η ζητηθείσα
εξουσιοδότηση.

Συγχαίρω και πάλι τους εκλεγέντες. Ευχαριστούµε τους ψη-
φολέκτες και τους εφόρους για την επιµεληµένη εργασία τους
σε αυτήν τη σύνθετη αποστολή της εκλογής επτά Αντιπροέδρων
και τόσων Γραµµατέων και Κοσµητόρων.  

Ευχαριστώ τους συναδέλφους, τους υπηρεσιακούς παράγον-
τες και υπαλλήλους της Βουλής για τις φιλότιµες προσπάθειες

γι’ αυτήν την εκλογή µε τη σύνθετη και πάλι διαδικασία. 
Σας ευχαριστώ όλους.
Κύριοι συνάδελφοι, δέχεστε στο σηµείο αυτό να λύσουµε τη

συνεδρίαση;
ΟΛΟΙ ΟΙ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ: Μάλιστα, µάλιστα.
Με τη συναίνεση του Σώµατος και ώρα 16.10’ λύεται η συνε-

δρίαση.
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